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sé Adria Twin All-In 640 SLB 140 Multijet MY2025

64.697,- ¤
MwSt. ausweisbar

F
a
h
rz
eu

g
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n Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 259 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß
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Bezüge: Arno
Chassis: Fiat
Motor: 140 Multijet (2184ccm/103kW / Euro6e)
Antrieb: Vorderradantrieb
SONDERAUSSTATTUNG

– SERIEN-HIGHLIGHTS (1): Fahrer- und Beifahrer-Airbag; Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP); Antriebs-
schlupfregelung (ASR); Elektronisches Teil-Sperrdifferential (nur bei Fiat); Motor-Schleppmomentregelung (nur
bei Fiat); Lastabhängige Fahrdynamikregelung (LAC); Elektronische Bremskraftverteilung (EBD/EBV); Nebel-
scheinwerfer (nur bei Max); Komfort-Fahrerhaussitze mit Armlehnen, höhen bzw. neigungsverstellbar; Außen-
spiegel elektrisch verstell- und beheizbar

– SERIEN-HIGHLIGHTS (2): Panorama-Dachhaube Front (nur bei Supreme / Sports / Max); Klimaanlage Fahrer-
haus; Brems-Assistent; Antiblockiersystem (ABS); Hill Holder; Euro 6/VI Abgastechnik mit AdBlue; Stopp-Start-
Automatik; Servolenkung variabel; Tagfahrlicht; Fensterheber Fahrerhaus elektrisch; Funk-Zentralverriegelung;
Tempomat

– Kit DELUXE (1): Einparkhilfe hinten; Radio-Vorbereitung Fahrerhaus; Fahrerhaus- und Wohnraum-Scheiben
getönt; Wohnraum-Seitenfenster mit Rahmen; Fenster inkl. Kombirollo in Hecktür links; Falt-Verdunkelung
Fahrerhaus; Falt-Verdunkelung Wohnraum-Seitenfenster; Fliegenschutz an Schiebetür; Einstiegsstufe elektrisch;
Einstiegsbeleuchtung; LED-Ambientebeleuchtung

– Kit DELUXE (2): Lade-Booster (für optimalere Ladung während der Fahrt); Sicherheits-Gasregler MonoControl
CS und Gasfilter; Abwassertank isoliert und beheizbar; Abwasserablassventil elektrisch; Abdeckung Kocher und
Spüle; Tisch mit Ausdreherweiterung und Becherhalterung

– Solar-Anlage

– Sonnenschutz-Markise

– Vorfracht + Maut

– TÜV + Zulassungsdok.

ALL-IN Modell 2025
* 140 PS Schaltgetriebe
* weiß
* DAB-Radiovorbereitung
* Lade-Booster
* Solar-Anlage
* Sonnenschutz-Markise
* Fliegenschutz an Schiebetür
* Falt-Verdunkelung Fahrerhaus
* Federkern-Matratze
* Gasfilter
* Abwassertank isoliert
* Abwasserablassventil elektrisch
Sie haben Ihr Traumfahrzeug bei uns gefunden?
Zusatzeinbauten, wie eine SAT Anlage, ein Rangiersystem oder eine Steckdose mehr? Das bekommen wir hin.
Gern erstellen wir Ihnen Ihr individuelles Angebot.
Durch unsere Partnerschaft mit verschiedenen Banken ist auch eine Finanzierung bis 180 Monaten bei uns möglich.

Kontaktieren sie uns unter 038208-820653 oder per Mail: info@hanse-wohnmobil.de

Wir freuen uns auf Sie!

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass auch uns einmal Fehler unterlaufen können. Deshalb behalten wir uns
Zwischenverkauf, Irrtümer und/oder Tippfehler im Internet -und Printmedien, insbesondere zu den technischen
Angaben und den beworbenen Ausstattungsumfang ausdrücklich vor. Die potenziellen Kunden und Interessenten
verpflichten sich den Fahrzeugzustand, Fahrzeugangaben oder dazugehörige Dokumenten selbst zu überprüfen.
Vertragsgemäße Beschaffenheit ist nur die, welche bei Kaufabschluss vor Ort besichtigt und schriftlich zugesichert
wurde.
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Herr Enrico Dunsky
Zur Radewiese 5A
18196 Kavelstorf

T 038208820653

k andre.sperber@hanse-wohnmobil.de
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